



# “我的进博故事” 征文启事



首夏犹清和，芳草亦未歇。转眼间，进博会就要五岁了。自首届以来，作为构建新发展格局的窗口、高水平开放的载体和多边主义的舞台，进博会推动中国与世界经济相通、产业相融、创新相促、规则相联，宛如一缕春风温暖着世界。无论您或您所在的机构曾以何种身份参与、体验、见证历届进博会的点点滴滴，或是切身感受到进博会给工作或生活带来的变化，请用第一人称写下属于您的“进博故事”，篇幅1500字以内。文末请附200字以内作者简介，以附件形式提供不少于1张的作者个人或团队高清工作照或生活照以及不少于1张的相关配图(前述图片需为JPG格式，不小于1M)、联系地址和手机号码。

**投稿邮箱:** ciestories@ciie.org  
**征文时间:** 自即日起至2022年9月30日  
 来稿版权(除署名权等著作权人身权外)归活动主办方所有，活动主办方有权自行或委托第三方对征文作品进行编辑、修订、编撰、改编、汇编、刊登、出版发行、展览展示等。细则请关注新民App夜光杯频道。  
 言有尽，意无穷。期待您的参与。  
**《我的进博故事》征集小组**

# 重振信心再出发,意向投资约150亿元

## 浦东近百个文体旅项目签约

本报讯(记者 宋宁华)今天上午,在上海有序复苏第一天,浦东新区举办“同心守护 共赢未来”2022浦东新区文体旅产业项目集中签约,66家企业近百个项目参加签约,预估意向投资金额约150亿元。

项目投入是产业发展的晴雨表,也是高质量发展的“强引擎”。今天上午,申迪集团、上海体育产业投资基金、阿里灵犀互娱、苏富比、中移动咪咕、派迪乐板式网球等6家企业

现场签约。记者了解到,在近百个项目中,既有上海首支体育产业投资基金,也有充满烟火气的新拍影视项目;既有互联网元宇宙先锋尝试,也有传统景区的华丽转身;既有艺术拍卖顶级机构,也有跨界潮玩新风向。

会上,浦东新区向投资浦东的文体旅企业承诺三个不变:浦东承载上海打造“两中心、两之都、两高地”、打造具有全球影响力著名旅游城市和著名体育城市核心功能

的战略部署不变;浦东在更高起点上推动文化、体育、旅游产业融合发展,转型升级,“一张蓝图干到底”的信念不变;浦东将在“十四五”期间投入最多的资源、拿出最好的空间、创新最优的政策、完善最好的服务,全面促进文体旅产业综合发展的举措不变,真正让浦东的大文化产业做到“好项目不缺土地、好产业不缺空间、好应用不缺场景、好创意不缺人才、好团队不缺资源”。

## 第 医 线

# 部分常态化采样点排长队 网传“核酸时间表”各点位不同

## 不要“核酸焦虑”，请错峰采样

今天起,全市将进入第三阶段,即全面恢复全市正常生产生活秩序阶段。昨天,记者在部分已开放的常态化核酸采样点看到,一些点位排起了长队。工作人员表示,建议市民合理安排采样时间,错峰前往,不要扎堆,在排队时和前面的市民保持距离。

下午2时30分许,记者在广中西路大宁小城门口的常态化采样点看到,排队市民大约30人,但队伍非常有序。一位“大白”拿着喇叭来回走动维持秩序,人行道上画好了彩色的卡通脚印,距离约为2米。排队十多分钟后,轮到记者采样。扫码后,记者领到一支试管,采样时将试管递给工作人员。工作人员从采样亭的小洞中伸出双手消毒,隔着屏幕拧盖子、采样、摆放试管,

整个过程比较顺畅。不到50米还有另一个采样点,但此刻没有开放。一对老夫妻告诉记者,来之前没有查询过开放时间,所以吃了“闭门羹”,不想排队,打算晚点再来。

据悉,本市正在构建15分钟核酸“采样圈”。截至目前已经设置完成了约1.5万个点位,其中面向社会公众的约5000个,面向所在小区居民的约4000个,设置在企业、学校、工地等内部场所的对内点位约6000个。“随申办”App上的首页“核酸采样点”页面中,查询到这些采样点的具体地址、服务时间、忙闲情况,并提供地图导航服务。

工作人员建议,核酸采样已经常态化,居民小区周边就有不少,完全没有必要在人多的时候去;如果在现场看到人比较多,

也可以晚点再来或选择别的点位。

网上最近也流传着一些市民的“核酸攻略”,包括每周几做核酸检测可以管用几天。实际上,这个“攻略”并不适用于每个人,因为每个点位出具报告的时间有差异,为了避免耽误出行,可提前做好准备。

■ 排队过程中,请市民不要聚集,严格保持一米以上的间距,提前准备好“核酸码”。核酸码可以截图保存在手机里。

■ 采样时,要留心工作人员是否进行了手部消毒,等消毒完毕再走上前,快速脱下口罩采样。双手不要触碰台面上的任何东西,采样后应当快速离开,有条件的要尽快清洁双手。查结果可以在随申办App上实现。

本报记者 左妍

广告



## 开启纯电新生活

# 2022款ID.纯电家族 焕新上市

### 综合补贴后售价: 168,288元起





扫描二维码  
了解更多车型信息

\* 此价格仅限2022款ID.车型  
详情请洽上汽大众授权代理商

## 上汽大众

SAIC VOLKSWAGEN